KT846A, KT846b, KT8468B

TpaH3uCTOPbl KpeMHHeBbie MesanfiaHapHbie CTPYKTypbl 71-p-n
uMmnynvcHole. lpegHasHaueHbl pns nNpuMeHewus B8 Onokax ro-
PU3OHTANbHOW pA3BEPTKU TENEBU3OPOB U BHUAEOKOHTPOSbHDIX
YCTPOWCTB. BbiNnycKaloTCs B META/VIW4ECKOM KOPNYCe € XEeCTKUMH
BbIBOJIAMH W CTEKAHHLIMK H3oNaTOpaMH. Tun npubopa ykasbisa-
eTca Ha Kopnyce.

Macca TpaHawcTopa He 6onee 20 r.

WUsrorosurens — akuuoxepHoe obuiectso «3nu3s, r. Ppasu-
Ho, Mockosckan obaacrb.
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InexTpuUECKHE NapaMerphnl
FpannuHoe Hanpsikenne npu k = 0,1 A,
L = 40 M4, He Menee:
KTBABA, KIBAGB .vnsanimmsmmsvssmmusmvense 700 B
KTBA46D ......ccovinieiiircnnvnnnnennnsenescsessnanssansonesans 600 B
HanpsikeHne HacbieHHA KONNEKTOP—3MUTTeP,
He Gonee:
KT846A:
T=+25°Cl=45A k=2 A B
7=-25°C, 4(=4 A k=3 Annccnene 2,58
r= +100°CI"45A k=3 A...... 1,58
KT8465, KT846B npu T=+425 o
4(=4,5A,I5=2A ...................................... 5B
pannuHan yacrota KodddHuueHTa nepenaun
Toka B cxeme O3 npu U, =20 B, 4=0,1 A..... 2..4%...7T% My
Bpemsa cnaga npu Uy, = 500 B, 4 = 4,5 A,
k=18 A, Uy; =5 B, He 607€€ ...uueeeeeeecrvenencens 1 MKC

TUNOBOE FHAUEHME .evvrvererersaresssssessssensnsnassssnss 0,7* mxec



Bpema paccacbisanus npu U, = 500 B,
k=45A, k=18 A, Uy, =5 B, ne 6onee ....... 12 mKke
THNOBOE 3HAYEHME.......0.. RS R RS S RS SRRSO 10* mkc
O6partHbii TOK KOANEKTOP—IMUTTED
npu Uy = 1500 B, Ry, = 10 Om, He 6onee:
T = F28 " sonmsmmnsnissimms NE— 1 MA
T = =28 p 99 "0 cvnnnsnisrmaisasosios 2 MA

ﬂpenenbu blé IKCNAYyaATAUKHOHHDBIC AaHHbIC

NocToaHHOe HanpAXEHWe KONNEKTOP—3MUTTep'
npu Ry, = 10 Om, 7 = —25...495 °C;
KT846A, KT846B ......coouvvevercrenrernrnrccnnserennes 1500 B

'Npu T, = +95...4+100 *C MaKcuMansHo AONYCTHMOE NOCTOMHHOE HanpAKeHHe
KOANEKTOP—IMHTTEP CHMXAETCA NunenHo go 1100 B.

KT846E .........coveeeeeinieiinionnes + srccnensensaesssens 1200 B
WmnynbcHoe HanpskeHne KONNe¥Top—3amurTep'
npH Re; = 10 Om, 7 = —25...495 °C, £, =2 mkc:

LAE O R ——————————— 1500 B

KTBABD ....cccucerennnenen vorrreceerereneraneresnsseanasennne 1200 B
[loTeHuHan CTaTHUECKOTO INEKTPUUHECTBA .eeveeeneens 2000 B
NOCTOAHHBIA TOK KOMNEKTOPA wecreocersraserssnccssosens 5A
UMNYNbCHBIA TOK KONEKTOPA ceceerercrseencssacsesssasans 7,5 A
MocToAKHbIK 3anUpaowiuid TOK 0a3bI ..eeeveeeeeeenen. 0,1 A
UMNYAbCHbIA 3anupaowidit TOK 6a3bl ...coeeereveenens. 3,5 A
UMNYABCHBIA TOK B3I cuvvvreernersseeascasanaecssenssnssnas 4 A
MocTtoanHan paccenBaeMas MOIWHOCTb KOANEK-
TORA NPH T = 28u7H98 "€ visimmnsenssvmmmnesinsss 12,5 Br

UMmnynbcHaa paccedBaemMas MOLWHOCTb KOMJieK-
TOpa npH £, = 64 MKc, &, = 4,5 MK,
Iy = —25...495 °C:

o AR 111 1 - U ———— 250 Br
Ui i = 200 B .ooernenssinmnnsnisibinibrnsisinnssasasssnn 200 Br
Ues a = 300 B coiiismsnsummmmmmummssnenmissasssmsns 150 Br
Uiy = 800 B caneeeeeceeeecirccsnrenecsnensesseesane 120 Br
s i 2 8O0 B cvnnnissmnsssomussssssommovsssspronsponnsons 70 Br
TeMnepaTypa P11 NEPEXOARB ceveereeeeneceeersasnnenssssscas +115 °C
TeMnepaTypa OKPYXAIOWIEH CPADI ceceeererrrerceeraens =25.. 7 =
=+100 °C

' Npu 7, = +95...+100 °C maxcHManbHO [ONMYCTHMOE MMNYNbCHOE HANPsHKeHue
KONAEGKTOP—3MUTTED CHUXKaeTCA Anneino go 1100 B.

Maika sbiBOgOB panyckaerca He 6awke 5 MM OT Kopnyca npw
Temneparype npunos He ebiwe +250 °C B Teuenne He HGonee 3 c.
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3aBMCUMMOCTH Hanpsxe-  3aBUCHMOCTb MaKCHManb-
HUA HACBIWEHHA KONeK- HO AONYCTHMOrO WMNYAbC-
TOp—3MMUTTEp OT TOKA  HOro HanpRXXEHHA KONNEeK-
Gasbi TOp~—3MHTTEp CT CONpo-
THRNeHHA Ba3za— M+ Tep
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3aBHCHMOCTH MMIYNLCHONO TENNOBOro CONPOTUBACHKA Nepexoq—Kopnyc
OT RANUTENBHOCTH MMNYAbCa



